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ATA DA 9a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata da 9ª reunião ordinária do Colegiado Delegado 
do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geologia 
realizada  no dia  01 de  outubro de 2021,  às  10:00 
horas, na Plataforma Google Meet.

Ao primeiro dia do mês outubro do ano de 2021, às 10:00 horas, na Plataforma Google Meet, 
atendendo  à  Convocação  N°  09/2021/PPGGeologia,  reuniu-se  o  Colegiado  Delegado  do 
Programa de Pós-Graduação em Geologia  com a presença  dos  Membros Breno L.  Waichel, 
Fernando J.  Althoff e Liliana Sayuri Osako,  sob a presidência de Luana Moreira  Florisbal, 
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia. Constatado o quórum, a presidente 
cumprimentou os participantes e deu por iniciada a reunião.  Ato contínuo submeteu à apreciação 
a ordem do dia. 1o Item de pauta – Aprovação da ata 08. A ata foi aprovada por unanimidade. 2o 

Item de pauta – 2. Avaliação de validação de Atestado de Proficiência em língua Estrangeira  
do  discente  Artur  Augusto  Passos  Miranda.  A  coordenadora  do  curso  apresentou  a 
documentação enviada pelo referido aluno, que constitui um atestado do IELTS, com média final 
de 6.5, emitido em 30/01/2014. Após a avaliação do documento e das normas regimentais para 
validação de atestados de proficiência  em língua estrangeira  da PROPG UFSC, o Colegiado 
Delegado  do  PPGGEologia  decidiu  por  unanimidade  a  pela  não  validação  do  atestado 
apresentado  e  o  aluno  deverá  realizar  o  teste  nas  conformidades  sugeridas  pela  UFSC  e 
apresentar novo atestado válido. 3o Solicitação de prorrogação de prazo para apresentação de  
exame de qualificação do aluno Marvim Francis Mota Alves e Lucas Vargas de Moraes. Os 
pedidos de solicitação de prorrogação dos referidos alunos foram apresentados e apreciados e 
aprovados por  unanimidade.  Outros assuntos  – A coordenadora  ressaltou a  importância  dos 
alunos elegerem um representante discente, já que a portaria do atual representante vence em 
outubro e ressaltou que esta solicitação já foi enviada aos discentes em setembro.  Nada mais 
havendo para tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da 
qual, para constar, eu, profa. Luana Moreira Florisbal, lavrei a presente ata e assino em nome dos 
membros deste colegiado.

 Florianópolis, 01 de outubro de 2021.

Luana M.  Florisbal

Breno Leitão Waichel
Fernando J. Althoff
Liliana S. Osako   
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